

## НА ГАСТРОЛИ В ЛОНДОН

Культурные связи Советского Союза и Великобритании крепнут и расширяются. В Англии с большим успехом выступали Государственный ансамбль народного танца СССР, руководимый И. Моисеевым, выдающийся скрипач Д. Ойстрах и другие деятели советского искусства. Живой интерес у московских зрителей вызвали гастроли английской драматической труппы «Теннент», показавшей трагедию В. Шекспира «Гамлет» в постановке режиссера П. Брука. С большим успехом прошли в Москве и других городах страны концерты английских музыкантов.

Балетная труппа Большого театра получила приглашение выехать осенью этого года на гастроли в Англию. Артисты Большого театра покажут свои лучшие постановки в Королевском театре оперы и балета в Лондоне, а труппа Садлерс Уэллс балета Королевской оперы будет выступать в конце года в Москве.

Заместитель директора Большого театра С. Шашкин сообщил корреспонденту «Советской культуры», что началась подготовка к поездке в Англию. Англичанам будут показаны три-четыре балетных спектакля, в том числе «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева.

В Лондон поедет основной состав балетной труппы театра — около ста человек.

Артисты Большого театра выедут в столицу Англии в начале нового театрального сезона. Они будут там месяц и дадут примерно двадцать спектаклей. Балет «Лебединое озеро» лондонцы увидят в новой редакции и новых декорациях, выполненных художником С. Вирсаладзе.

Во всех спектаклях примет участие оркестр Королевского театра оперы и балета под управлением советских дирижеров.